
Dobogósok lettek 
 
A szezonnyitóhoz hasonló célba érés volt a terv, 
de végül még jobban teljesített a Honda Civic 
Type R-rel a László István – Szabó Gábor duó. A 
nehéz pályák ellenére kifejezetten jól érezték 
magukat, és a harmadik helyezés már csak hab a 
tortán.  
 
 
 

 
Rali2-ben autóztatok és a 8-as kategória 3. helyén végeztetek. Nehéz volt megküzdeni 
érte? 
- Igaz, hogy nekünk csak szombaton volt verseny, és az előző napi esőzés miatt az első 
körben még vizesek voltak a pályák, ez minket egyáltalán nem zavart. Valamiért régen és 
most is jobban tudok autózni így, mint szárazon. Illetve az sem utolsó szempont, hogy én az 
ilyen technikás gyorsokat jobban szeretem, mint a tempósakat, és kettő szerencsére ilyen 
volt. A Garadna – Mályinkán kaptam egy defektet, ahol felraktuk a pótkereket, csak nyomás 
nem volt benne. De még így is második helyen álltunk. Sátán volt egy elég kemény 
kicsúszásom, amit alig bírtam összeszedni, de valahogy mégis sikerült. Ott perpillanat azt 
sem tudtam milyen rendezvényen vagyok, mert egy bácsika kint ült egy széken… és 
szerintem mindkettőnknek az arcára fagyott a mosoly. De semmi baj nem történt, tudtuk 
folytatni a versenyt. Mindegyik pályán jó volt menni.  
 
A második körben tudtad hozni ugyanazt a tempót, mint az elsőn? 
- Az első kör nagyon jól sikerült, és nem akartunk életre-halálra versenyezni, ezért kicsit 
visszább vettem a lovakból. Valahogy úgy jött le, hogy az első három gyors eredménye elég 
lesz a végére, és próbáltunk inkább biztonságra autózni a maradék szakaszokon.  
 
Mindketten elégedettek vagytok? 
- Szerintem igen. Gabika is végig jól érezte magát a kocsiban. Mindketten meglepődtünk 
milyen jó időket mentünk az elején, annak ellenére, hogy nagyjából ezek voltak a tervek. 
Azért hozzáteszem, hogy igen nagy segítség volt, hogy mindhárom gyorsot ismertük. Ha 
más nem szánkózni, síelni arra jár az ember, ha akarja, ha nem. Persze fejből nem menne 
végig, de legalább ismerős kanyarok voltak. A Sáta – Sáta meg még túrából maradt 
bennünk. Tehát számunkra a harmadik hely tökéletes. Köszönjük reklámpartnereink 
bizalmát, és reméljük teljes mértékben ki tudtuk szolgálni őket is.  
 
Murván fogod tudni tartani a mostani dobogós helyezést? 
- Várjuk a murvás versenyeket is, de kicsi fenntartásaink vannak. Olyan nagy tapasztalattal 
nem rendelkezem murvával kapcsolatban, mert leginkább navigáltam régen. Majd meglátjuk, 
mennyire leszünk ott elegek ezzel a lendülettel mi és a Honda. Ez a jövő zenéje, de amúgy 
várjuk már.   
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